

“裕禄讲堂”昂仁开讲

宣讲团向当地学校捐赠价值9万余元的文体学习用品



昂仁6月28日电 6月28日，昂仁县委理论学习中心组2023年第8次学习会暨焦裕禄精神宣讲报告会举行，淄博市派出的宣讲员首次来到对口支援的昂仁县开展焦裕禄精神宣讲。

当天的主会场设在昂仁县新区党政办公楼，以县委书记普布多吉为首，昂仁县在岗全体县级领导、县直单位主要负责同志等约百人参加。在各乡(镇)分会场，各乡(镇)在岗全体干部职工、各村驻村工作队队长、各村“两委”班子、各村自治区基层宣讲员代表、学校教师代表通过电视电

话会议形式收听收看。

宣讲开始前，宣讲团向昂仁县捐赠了焦裕禄塑像。

“这既是推进昂仁与淄博两地深化交往交流交融的重要载体，更是我们广大党员干部一次触及灵魂的精神洗礼。”普布多吉在开讲前隆重介绍了三名宣讲员，要求大家认真聆听、深刻感悟，以学促知、以知促行、以行促干，从焦裕禄精神中汲取建功新时代、奋进新征程的强大力量。

与在日喀则的宣讲报告会一样，三名宣讲员依次登台，他们精神饱满，声音洪亮，很难让人联想到就在登台前的一刻，他们还在吸着氧。从海拔3800多米的日喀则市区到海拔4300多米的昂仁县，500米的海拔落差看似不大，三名宣讲员还是出现了更严

重的高原反应。即便如此，他们还是克服困难，以最佳状态站上宣讲台。

“焦裕禄精神集中体现了中国共产党的性质、宗旨和品格、气质，是我们党的宝贵精神财富，是党全心全意为人民服务这一根本宗旨在基层干部身上的集中体现。”宣讲结束后，普布多吉对贯彻落实会议精神提出要求，要求学习弘扬焦裕禄同志“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀，凡事探求就里、“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风，“敢教日月换新天”“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神，艰苦朴素、廉洁奉公、“任何时候都不搞特殊化”的道德情操。

听完报告会，昂仁县委副书记王均校说：“焦裕禄精神体

现了共产党人立党为公、执政为民的崇高风范。作为一名年轻党员干部，我将胸怀强烈的政治责任感、历史使命感，传承弘扬焦裕禄同志对群众的亲劲、抓工作的韧劲、干事业的拼劲，把人生理想融入党和人民事业之中，以实际行动展现新时代干部的新作为。”

报告会结束后，宣讲团一行来到昂仁县新时代文明实践中心，参加了红色革命书籍共享基地揭牌暨赠书仪式。在卡嘎镇小学，宣讲团向该校捐赠了价值9万余元的文体学习用品。闪电新闻、大众日报淄博融媒体中心、博览新闻、博山好等媒体平台对上述活动进行了全程视频直播。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 通讯员 苏昕

打工者动起歪心思 撬锁住进别人房

涉嫌寻衅滋事被行拘

淄博6月28日讯 得知一间商业房无人使用和居住，来淄博打工的冷某动起了歪心思：撬了锁、换了锁芯，开始了“零元住”的逍遥日子。半个多月过去了，房主报了警，他最终因涉嫌寻衅滋事换来10日行政拘留。

56岁的冷某来自江苏徐州，今年6月，他由于工作原因频繁出入张店一栋写字楼的19楼，发现一间商业房没有人使用。他刻意与雇主聊天，确认那间商业房无人居住，就动起了歪心思。

6月5日，冷某找来了开锁师傅，谎称自己没有带钥匙，让开锁师傅帮忙撬锁。开锁师傅没有查看他的任何证件就打开了房门，还在冷某的要求下换了锁芯。冷某把这间商业房当成了自己家，开始了“零元住”的日子。发现情况异常的物业通知了房主王先生，王先生报了警。

目前，冷某被张店公安分局处以行政拘留10日的处罚。开锁师傅没有核实登记冷某身份即开锁，被批评教育并写下保证书。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 孙德田

国内成品油价格今起上调

50升油箱加满92号汽油要多花2.5元

淄博6月28日讯 国家发展改革委28日发布消息，根据近期国际市场油价变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自6月28日24时起，国内汽油、柴油价格每吨均提高70元。以淄博本地常见油箱容量50升的私家车为例，加满一箱92号汽油比以前多花2.5元。

6月28日中午，记者在金晶大道与万杰路路口东侧的中国石化加油站看到，加油员正在给一辆轿车加油，目前92号汽油价格

为7.45元/升，95号汽油价格为7.99元/升，98号汽油价格为8.71元/升，0号柴油价格为7.05元/升。随后，记者在中润大道与世纪路路口西侧的加油站了解到与上述基本一致的信息。

卓创资讯的成品油分析师高青翠介绍，本计价周期初始，中国经济刺激计划短暂提振市场，原油反弹，对应变化率由负转正；随后多国央行加息再度引发市场对需求前景的不确定，原油震荡下跌，WTI再度跌破70美元/桶，原

油变化率在正负内窄幅震荡，小涨预期笼罩市场。

国家发展改革委价格监测中心预计，短期来看国际油价仍将以震荡运行为主。

国内汽油、柴油价格每吨均提高70元，折升价92号汽油、95号汽油、0号柴油分别上调0.05元、0.06元、0.06元。届时，消费者出行成本小幅增加。油箱容量为50升的小型客车加满一箱92号汽油，需要多花2.5元；以月跑10000公里，百公里油耗在38升

的重型卡车为例，到下次调价窗口开启之前的半个月，单辆车的燃油成本将增加106元左右。

本次成品油价格上调后，2023年上半年，国内成品油市场历经13次调价窗口，为5次上调，6次下调，2次搁浅。标准汽、柴油均累计分别下调55元/吨、50元/吨。值得注意的是，目前国内汽柴油零售限价同比下降明显。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 刘荔 勾钧锋

